

Состав

действующие вещества: 100 мл препарата содержат настойки (1:10) из смеси растительного лекарственного растительного сырья «Угрин»: millefolii herba (тысячелистника трава) 1,5 г; menthae folia (мяты листья) 1,5 г; calendulae officinalis flores (календулы цветки) 1,5 г; tanacetii flores (пижмы цветки) 1,5 г; lavandulae herba (лаванды трава) 1,0 г; chelidoni herba (чистотела трава) 1,0 г; chamomillae recutitae flores (ромашки цветки) 2,0 г; (экстрагент: этанол 40 %).
вспомогательные вещества: отсутствуют, кроме экстрагента.

Лекарственная форма

Настойка.

Основные физико-химические свойства: прозрачная жидкость красно-бурого цвета с душистым специфическим запахом. При хранении допускается выпадение осадка.

Фармакотерапевтическая группа

Прочие дерматологические препараты. Код АТХ D11A X.

Фармакодинамика

Лечебно-гигиеническое средство по уходу за кожей лица. Угрин оказывает выраженное ранозаживляющее, противовоспалительное и антимикробное действие за счет компонентов, входящих в его состав. Не вызывает явлений воспаления, гиперемии, раздражений кожи, в то же время сохраняет ее гидрофильность.

Фармакокинетика

Не изучалась.

Показания

Угревая сыпь и жирная себорея лица легкой и средней тяжести (лечение и профилактика), пиодермия, дерматиты.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к любому из компонентов лекарственного средства. Бронхиальная астма.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Препарат усиливает действие противовоспалительных, репаративных и антимикробных средств. В случае необходимости одновременного применения каких-либо других лекарственных средств следует проконсультироваться с врачом.

Особенности применения

Для предупреждения возникновения побочных эффектов при применении следует придерживаться рекомендаций, изложенных в разделе «Способ применения и дозы».

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет.

Применение в период беременности или кормления грудью

Лекарственное средство не рекомендуется применять в период беременности или кормления грудью, так как в настоящее время нет достаточных данных относительно безопасности его применения.

Способ применения и дозы

Применять наружно. При угревой сыпи и жирной себорее лица пораженные участки кожи протирать ватным тампоном, смоченным препаратом, 3–5 раз в сутки, не смывая и не вытирая на протяжении 1,5–2 часов. Больным рекомендуется не выдавливать угри. Курс лечения – 3–15 дней. Через 10–15 дней курс лечения можно повторить. Во время лечения кожу лица утром и вечером необходимо мыть теплой водой и детским мылом, обязательно ополаскивая холодной водой.

При дерматитах и пиодермии препарат наносить на пораженные участки кожи ровным слоем 3–5 раз в сутки. Курс лечения – 1 месяц. В случае необходимости курс лечения можно повторить.

Как профилактическое средство Угрин использовать таким образом: ватным тампоном, смоченным препаратом, протирать жирную и нормальную кожу лица 1-3 раза в сутки.

Продолжительность лечения определяется врачом индивидуально.

Дети

Препарат не рекомендуется применять детям до 12 лет, поскольку в его состав входит этанол 40%.

Передозировка

Не выявлено.

Побочные реакции

При повышенной чувствительности к компонентам препарата возможно возникновение аллергических реакций, в том числе гиперемия, зуд кожи, высыпания, крапивница, контактный дерматит, отек Квинке, анафилактический шок.

В случае возникновения каких-либо нежелательных реакций следует прекратить применение препарата и обязательно обратиться к врачу.

Срок годности

2 года.

Не применять по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 100 мл во флаконе или банке. По 1 флакону или банке в пачке из картона.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ПАО "Химфармзавод"Красная звезда".

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 61010, г. Харьков, ул. Гордиенковская, 1.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).